



«Не стареют душой ветераны...»

В каждой таможне есть люди авторитетные, которым присуще чувство ответственности и верности долгу, к которым тянутся за советом и испытывают особое уважение вне зависимости от должности, которую они занимают – будь то простой инспектор или руководитель подразделения. Это признание их профессионального опыта, мастерства, житейской мудрости. Таким человеком в Марийской таможне является Сергей Владимирович. Для него 2008 год является особенным. Владимир Алексеевич отметил своё 60-летие.



Начинал службу в таможне Владимир Алексеевич старшим инспектором группы собственной безопасности в июне 1994 года. Работы в то время было непочатый край, и любой специалист – молодой или многоопытный знает, как кропотлив и труден процесс овладения профессией. И тогда, в 1994 году, Владимир Алексеевич с честью справился с этой задачей. За этим шли нелегкие десять лет руководства отделением собственной безопасности. Основными принципами его работы являлись «открытые двери», в прямом смысле этого слова. Дверь для любого желающего войти всегда открыта, и здесь его всегда внимательно выслушают, и по возможности, дадут совет.

Службе в таможенных органах В. А. Сергееву помогает богатый опыт, приобретенный за четверть века работы в органах милиции, где он закончил свою службу в должности начальника уголовного розыска.

За годы службы был пройден сложный путь становления достойного сотрудника таможни, и сейчас Владимир Алексеевич занимает должность главного государственного таможенного инспектора отдела кадров, и основным направлением его деятельности в отделе является инспектирование и профилактика правонарушений.

Владимир Алексеевич считает, что, для того чтобы стать настоящим таможенником, необходимо горячо любить свою Родину и быть законопослушным гражданином. Как говорил Павел Верещагин: «Мзду не беру. За державу обидно». Именно с таким девизом и должен идти по своему профессиональному пути каждый таможенник.

За многие годы службы в таможне Владимир Алексеевич стал для коллег уважаемым и авторитетным человеком. К нему часто обращаются по служебным делам. Отзывчивый и общительный, он всегда готов прийти на помощь, поделиться опытом. Всегда доступен

и прост в общении с любым сотрудником таможни и посетителями. С большим чувством уважения и почитания Владимир Алексеевич рассказал о своих родителях.

– Родители мои из Псковской глубинки, деревенские. В начале 30-х годов прошлого века уехали в Ленинград. В 1935 году отец по партийной путёвке был направлен поднимать сельское хозяйство. Затем прошел всю Великую Отечественную войну, имел награды. К сожалению, родителей уже нет с нами. Я вырос в древнем городе Пскове, славном своими воинскими традициями. Наше поколение воспитано на подвигах героев Великой Отечественной войны и замечательных книгах и фильмах того времени. Примеров для подражания было достаточно. Большую роль в нашем воспитании сыграла и наш классный руководитель Михайлова Клавдия Михайловна. Педагог с большой буквы. Наши одноклассники до сих пор поддерживают с ней отношения, а между собой мы близкие люди. Наверное, поэтому в школе был активным комсомольцем, членом комитета комсомола и руководил отрядом юных дзержинцев. Вечерами патрулировали улицы района своей школы, боролись с детской безнадзорностью. Это в конечном итоге и привело на службу в милицию.

Заслуги советника государственной гражданской службы РФ 3 класса Сергеева отмечены дважды Почетной грамотой Приволжского таможенного управления, пять раз ему была объявлена «Благодарность начальника Приволжского таможенного управления.» В 2002 году ему была вручена медаль «За усердие», а в 2005 году Владимир Алексеевич был награжден медалью «За службу в таможенных органах III степени». В 2008 году Владимир Алексеевич награжден нагрудными знаками «10 лет С.В.Т.С.» и «90 лет таможенной службе России». К шестидесятилетию юбилею ему была вручена Благодарность началь-

ника Приволжского таможенного управления Голоскокова Вячеслава Ивановича.

Самым важным качеством личности, необходимым для успешной работы в таможенных органах, да и в любой сфере деятельности, Владимир Алексеевич считает уважение закона и своих сограждан, и с этим трудно не согласиться. Возможно, именно в этом заключается секрет его неиссякаемой энергии, работоспособности и успеха.

Конечно, стоит сказать и том, что Владимир Алексеевич Сергеев является ветераном таможенной службы. Сегодня, перелистывая страницы истории таможни, нужно отдать должное нашим ветеранам. Представители нынешнего поколения марийских таможенников являются верными продолжателями их традиций честного служения Отечеству в деле обеспечения экономической безопасности России.

Сегодня в таможенной системе России насчитывается 12,5 тысяч ветеранов. При этом в ветеранской организации Марийской таможни состоят 34 человека, семь из которых и сегодня продолжают свою непростую работу. Заслуги людей, посвятивших себя любимому делу, оценены очень высоко.

Марийское отделение Союза ветеранов таможенной службы (С.В.Т.С.) было организовано в 2002 году. Первым председателем был избран заместитель начальника таможни по кадрам Игорь Новосёлов. С 2005 года председателем отделения избран главный государственный инспектор отдела кадров Владимир Сергеев. В июне 2007 года он принимал участие во II Конференции Всероссийского Союза Ветеранов таможенной службы.

Одним словом, мы очень горды тем, что работаем рядом с таким человеком и стараемся брать с него пример во всем. Здоровья Вам, Владимир Алексеевич, на долгие-долгие годы.

Ольга Тумбаева